
 

 
 

Am Lehrstuhl für Organisations- & Wirtschaftspsychologie (Institut für Psychologie an der Universität 

Münster) ist im Bereich Umwelt- und Klimaschutzpsychologie in Organisationen zum nächstmöglichen 

Zeitpunkt eine Stelle zu besetzen als 

Studentische Hilfskraft (5-8 Std./Woche) 

Forschungsschwerpunkt  

Deine Hauptaufgaben werden in den Bereichen 1) der Betrachtung von Greenwashing aus 

Mitarbeitendenperspektive und 2) des freiwilligen umweltfreundlichen Verhaltens am Arbeitsplatz 

(OCB-E) liegen. 

Deine Aufgaben 

• (Systematische) Literaturrecherchen und -zusammenfassungen 

• Mitarbeit bei der Planung, Vorbereitung, Durchführung und Auswertung von Studien 

• Unterstützung bei der Aufbereitung von Literatur und Daten für Präsentationen & 

wissenschaftliche Publikationen 

Dein Profil 

• Begeisterung für Forschung in der Organisations- & Wirtschaftspsychologie,  
sowie für Umweltthemen 

• Bereitschaft zur selbstständigen Einarbeitung in neue Themenbereiche 

• Hohe Zuverlässigkeit, Leistungsbereitschaft und Freude an wissenschaftlichem Arbeiten 

• Studium der Psychologie (mind. 3. Bachelorsemester) 

• Kenntnisse üblicher Statistiksoftware; gute bis sehr gute Englischkenntnisse 

Wir bieten Dir 

• Individuelle Absprachen & regelmäßiger Austausch  

• Flexible Einteilung von Arbeitszeit- und Ort (Arbeitsplatz vor Ort prinzipiell möglich) 

• Einblicke in aktuelle Forschung mit hoher praktischer Relevanz & näheres Kennenlernen von 
Wissenschaftsprozessen 

• Teilnahme an sozialen Events und Vernetzung der Arbeitseinheit 
 

Die Universität Münster tritt für Geschlechtergerechtigkeit ein und strebt eine Erhöhung des Anteils 

von Frauen in Forschung und Lehre an. Frauen werden bei gleicher Eignung, Befähigung und 

fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende 

Gründe überwiegen. 

Wir freuen uns über Deine Bewerbung mit den üblichen Unterlagen (tabellarischer Lebenslauf, 

Zeugniskopien/TOR) bis zum 14. April 2024 (nur in elektronischer Form als PDF) an M.Sc. Simin 

Ziegler & M.Sc. Janna Hämpke: simin.ziegler@uni-muenster.de  
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